



## Program - Zahodna Afrika: Mavretanija, Senegal in Gambija

---

21 dni

Trasa poti: Nouakchott - sipine Azouega - Terjit & Chinguetti - Quadane & Atar - Choum - monolit Ben Amera - Iwik / Arkeiss - Nouakchott - Saint Louis - nacionalni park Djoudj - Dakar - Joal-Fadiouth - Toubakouta - Fathala - Nioro do Rip - Abene / Kafountine.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

### Program po dnevih

---

#### **Dan 1** Let na destinacijo

Let proti Mavretaniji, prihod v Nouakchott zvečer oziroma naslednji dan zjutraj.

#### **Dan 2** Ogled glavnega mesta Nouakchott, nočitev Nouakchott (Z)

Prihod v Nouakchott, sprehod po mestu, popoldne gremo do obale Atlantskega oceana in se tam skopamo.

#### **Dan 3** Sipine Azouega, nočitev v šotorih pod sipinami (K, V, Z)

Obiščemo kamelji market, nato pa se z jeepi odpravimo proti sipinam Azouega. Na poti se večkrat ustavimo in pojemo kosilo. V popoldanskih urah se povzpnejo na sipine.

#### **Dan 4** Chinguetti, nočitev Chinguetti (K, V, Z)

Vožnja po brezpotjih in skozi zelo slikovito pokrajino. Ustavimo se v oazi Terjit, kjer se skopamo in ohladimo. Pot nadaljujemo proti mestu starodavnemu karavanskemu mestecu Chinguetti. Nočitev dan Vožnja po brezpotjih in skozi zelo slikovito pokrajino. Ustavimo se v oazi Terjit, kjer se skopamo in ohladimo. Pot nadaljujemo proti mestu starodavnemu karavanskemu mestecu Chinguetti.

#### **Dan 5** Guelb er Richat in Quadane, nočitev Atar oziroma okolica (K, V, Z)

Zapeljemo se do geološke strukture oziroma bolje rečeno, zapeljemo se v geološko strukturo Guelb er Richat, ki jo imenujejo tudi Oko Afrike. Sledi sprehod čez starodavno mestece Quadane in kosilo. Nato pa vožnja proti mestu Atar.

#### **Dan 6** Ben Amera, nočitev v šotorih ob vznožju Ben Amere (K, V, Z)

Po zajtrku se odpravimo proti eni največjih znamenitosti Mavretanija - monolitu Ben Amera. Do tja nas čaka zanimiva vožnja po brezpotjih in sipinah. Nebo krasi na tisoče zvezd.

**Dan 7** Arkeiss, nočitev v kampu na atlantski obali (K, V, Z)

Po zajtrku ob Ben Ameri se opravimo proti Atlantski obali, do narodnega parka Banc d'Arguin. Čaka nas kar nekaj vožnje, nato pa prijetno kopanje v Atlantskem ocenu.

**Dan 8** Povratek v Nouakchott, nočitev Nouakchott (K, Z)

Vožnja nazaj proti glavnemu mestu Nouakchott, kjer obiščemo še ribiško pristanišče in tržnico.

**Dan 9** Premik v Saint Louis (Senegal), nočitev Saint Louis (Z)

Premik v Saint Louis (Senegal) oziroma let proti domu in prihod domov.

**Dan 10** Narodni park Djoudj, nočitev Dakar (K, Z)

Izlet v narodni park Djoudj (UNESCO), kjer vidimo ptice, ptice in ptice (pelikan, plamenec / flamingo, kormoran, vodomec...), po kosilu premik v Dakar.

**Dan 11** Dakar, nočitev Dakar (Z)

Ogled mesta Dakar (center, suženjski otok Goree...).

**Dan 12** Bandia, Joal Fadiouth in v Sine Saloum, nočitev Palmarin / Djiffer (V, Z)

Premik do Bandie, Joal Fadiouth in v Sine Saloum (najprej na safari v rezervatu Bandia, nato obiščemo otok iz školjk Joal-Fadiouth).

**Dan 13** Delta reke Saloum, nočitev Toubakouta (K, V, Z)

Dan preživimo v delti reke Saloum. S tipičnim čolnom - pirogo se premaknemo iz Djifferja do Toubakoute.

**Dan 14** Fathala in Toubakouta, nočitev Toubakouta (V, Z)

Rezervat divjih živali Fathala (opcija hoje z levi), popoldne preživimo v Toubakouti.

**Dan 15** Nioro du Rip, nočitev Nioro du Rip (Z)

Premaknemo se v notranjost države.

**Dan 16** Gambija, nočitev v lodgu ob reki Gambija (K, V, Z)

Premik do Janjanburreh in river cruise na reki Gambija, kjer lahko vidimo hippote, šimpanze...

**Dan 17** Gambija: Wassu, nočitev Abene (K, Z)

Dopoldne si ogledamo starodavne kamnite kroge Wassu (afriški Stonehenge), sledi premik v Abene.

**Dan 18** Abene, nočitev Abene (Z)

Abene / Kafountine. Kopenje, poležavanje na plaži, chill out,...

**Dan 19** Abene, nočitev Abene (Z)

Abene / Kafountine. Kopenje, poležavanje na plaži, chill out,...

**Dan 20** Kaolack ali Mbour, nočitev (Z)

Premik do Kaolack ali Mbour.

**Dan 21** Let proti domu

Let domov in prihod domov še isti dan ali naslednji dan.